

Anexa la procesul verbal Nr. 14625/30.05.2016

TABEL AFISARE REZULTATE

al comisiei de examinare la proba selectia dosarelor, pentru îndeplinirea condițiilor de participare la concursul de recrutare în funcțiile publice de execuție vacante de Consilier clasa I grad profesional principal și Consilier clasa I grad profesional debutant din cadrul Serviciului Cadastru, Registru Agricol și Nomenclator Stradal, Compartiment Registru Agricol care se va desfășura în data de 03/06/2016 ora 10.00 proba PC, 06/06/2016 ora 10:00 proba scrisă la Primăria municipiului Piatra Neamt

Nr. crt.	Nume , prenume	Funcția pentru care candidează	Rezultat Selecția dosarelor Admis/respins	Observații
1	ADUMITRĂCHIOAIE MARIA-RALUCA	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	
2	ALDEA CRISTINA	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	
3	CRISTEAN-IONEL MIHAELA-MĂDĂLINA	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	
4	FILIP ROXANA- ECATERINA	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	
5	GICOVEANU RAMONA-MARIANA	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	
6	ISTRATE CRISTINA- SORINA	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	
7	POPA IOAN	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	
8	RACOVEANU MIHAI CATALIN	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	
9	TANASĂ DANIELA- MARIA	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	
10	ȚUBUCANU DRAGOȘ- MIHAI	Consilier debutant / Serv Cadastru, R.A. și N.S. / Comp. Registru Agricol	ADMIS	

La registratura institutiei au fost depuse un numar 0 (zero) dosare pentru postul de Consilier principal și 10(zece) dosare pentru postul de Consilier debutant, care îndeplinesc condițiile de participare la concurs. Ca urmare, postul de Consilier principal ramâne vacant în structura aparatului de specialitate al primarului.

Membrii comisiei de examinare au procedat la verificarea condițiilor prevazute de lege, stabilind ca sunt îndeplinite criteriile de participare la concurs pentru candidatii declarati « admis », urmand sa se prezinte in data de 03/06/2016 pentru proba PC ora 10.00 la Primăria municipiului Piatra Neamt. În cadrul probei se vor testa cunoștințele de operare PC nivel mediu în conformitate cu tematica de concurs afișată pe site-ul institutiei. Pentru a promova proba PC, candidații trebuie să cumuleze un număr minim de 50 de puncte din 100 de puncte posibile.

Rezultatele verificarii dosarelor au fost afisate in data de 30/05/2016, ora 12.00 la sediul si pe site-ul unitatii.

Eventualele contestatii se pot depune in termen de 24 de ore de la data si ora afisarii rezultatelor selectiei dosarelor, la registratura unitatii, respectiv 31/05/2016 ora 12:00.

Proba scrisă se va desfășura în data de 06/06/2016 ora 10.00, în sala de consiliu din sediul nou al Primăriei Piatra Neamt. Pentru a promova această probă, candidații trebuie să cumuleze un număr minim de 50 de puncte din 100 de puncte posibile.

Secretar comisie – PETREA NICOLETA - Inspector birou Resurse Umane.....